

ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КЛІМАТ І РОЗВИТОК ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ УКРАЇНИ

Усманова М. З.

Національний технічний університет

«Харківський політехнічний інститут», м. Харків

Однією з наріжних сучасних проблем України є залучення інвестиційних потоків до нових венчурних проєктів. Однак можливість надходження інвестицій гостро залежить від низки чинників, що формують інвестиційний клімат та інвестиційної привабливості проєкту. Під інвестиційним кліматом розуміють узагальнюючу характеристику сукупності соціальних, економічних, організаційних, правових, політичних та інших умов, що визначають привабливість, ступінь ризику і доцільність інвестування в економіку країни. Оцінка аналізу інвестиційної привабливості проєкту складається з урахуванням впливу таких чинників:

- фінансове становище компанії;
- показники ринкового становища і конкурентоспроможність продукції підприємства;
- показники використання ресурсів на підприємстві;
- ефективність менеджменту та взаємодії між адміністративним і виробничим персоналом.

На основі отриманої інформації робиться висновок про інвестиційну привабливість розглянутого проєкту і ступінь ризику його реалізації.

Наша країна має низку беззаперечних переваг відносно інших європейських країн. Разом із тим є і серйозні проблеми, що ускладнюють реалізацію масштабної інвестиційної діяльності. До їх числа належать: високий рівень корупції, проблеми в законодавчій і судовій сферах, складності митного режиму та процедури ввезення та вивезення товарів, неврегульовані питання щодо оподаткування, великі зовнішні борги держави. За прогнозами експертів 2011 рік очікується досить успішним для ведення бізнесу. У теперішніх умовах необхідно мобілізувати весь свій потенціал для пошуку раціональних шляхів вирішення існуючих вищезазначених проблем. Тому зараз необхідно вживати активних заходів для підвищення інвестиційної привабливості, розвивати найбільш перспективні галузі України такі як металургійне виробництво, хімічна і нафтохімічна промисловість, машинобудування, модернізувати матеріально-технічну базу виробництва, реформувати і спрощувати інвестиційне законодавство.